

## ЕСТЬ МНЕНИЕ

## Зачем нужны поправки в Конституцию?

В среду, 11 марта, Госдума РФ в третьем, окончательном чтении приняла внесенный президентом РФ Владимиром Путиным законопроект о поправках к Конституции РФ. Впереди — всенародное голосование по этому документу.

**Председатель комитета по молодежной политике АВО Алексей Виноградов:**



— Как гражданину мне наиболее близка та поправка, которая предусматривает недопустимость искажения исторических фактов, потому что это правильно: мы должны чтить своих героев. Эта поправка очень важна и для меня лично, и для нашей молодежи.

Если говорить о молодежной политике, то особенно важными являются поправки, гарантирующие государственную поддержку такого социально значимого института, как добровольчество. Теперь этот институт и обязательства государства по его признанию и поддержке будут отражены в Конституции. В основном законе страны закрепляется понятие добровольчества.

Для Владимирской области, где хорошо развито волонтерство, это имеет большое значение, активизирует огромный потенциал общественно полезной активности.

**Директор департамента социальной защиты населения Любовь Кукушкина:**

— Конституция — это долгосрочный договор между властью и обществом. И власть, правительство обязаны выполнять то, что прописано в Конституции.

Например, в поправках четко прописано, что пенсии будут индексироваться не реже одного раза в год. Ранее в федеральном законе было указано, что пенсии должны



индексироваться "регулярно", но с какой регулярностью, как часто — не прописывалось. Были годы, когда не индексировались социальные выплаты и пенсии, потому что на это не было средств. Если же это будет прописано в Конституции, то государство будет обязано выполнять нормы Основного закона. Они становятся приоритетом и для бюджета. И это правильно.

В действующей Конституции определено, что Россия — социальное государство. Нынешние поправки как раз четко определяют социальные гарантии — это индексация пенсий и социальных выплат и льгот, это адресная помощь с учетом нуждемости.

Конечно, нужно за это голосовать.

**Председатель комитета по социальной политике Елена Янина:**

— Мы активно работаем с социально ориентированными некоммерческими организациями. Для нас особенно интересна та поправка, которая закрепляет статус и категории взаимодействия с социально ориентированными НКО. По сути такие НКО становятся полноправными партнерами по оказанию социальных услуг. В том числе тех, которые сейчас предоставляются в государственном секторе. Речь идет о том, что НКО станут оказывать услуги, закрепленные за госсектором — услуги в сфере образования, социальной поддержки и помощи. Закрепление этой нормы в Конституции не только поднимает статус НКО, но и позволяет создать базу для дальнейшего входа НКО в эти сферы деятельности, сделать их активными участниками проектов по предоставлению государственных социальных услуг.

Во Владимирской области активных социально ориентированных НКО более 150. Это серьезный резерв, огромный



потенциал для развития общества и улучшения качества жизни людей! Мы всячески поддерживаем эти инициативы. В том числе и с помощью грантов. Буквально на днях мы завершили прием заявок на очередной конкурс областных грантов. На 30 грантов подано 52 заявки. Система грантовой поддержки общественных инициатив позволяет претворять в жизнь лучшие идеи общественных организаций, тем самым решать конкретные проблемы конкретных людей, менять жизнь к лучшему, в том числе в малых населенных пунктах.

**Директор департамента региональной политики АВО Денис Лякишев:**

— Россия — динамично развивающееся государство. Практически каждое поколение видит в своей жизни что-то новое — информационные сети, компьютеры. Но есть вещи, которые должны оставаться неизменными. И эти вещи впервые будут отражены в Конституции. Для меня очень важно, что в Конституции будет записано, что семья — это союз мужчины и женщи-



ны. Мы тем самым сохраняем те традиционные ценности, которые всегда охраняли Россию и которые для нас — русских людей очень важны. Не менее важно, что основным мерилom эффективности государственной политики станут дети. Именно по детям, по качеству их жизни мы сможем судить о том, насколько эффективно работает государство, весь механизм государственной власти. Именно дети становятся основной ценностью государственной политики. Это впервые будет записано в Конституции нашего государства. В Конституции декларировалось, что семья находится под защитой государства, но пункт о том, что дети становятся высшей ценностью прописывается впервые. На мой взгляд — это принципиально важно.

По материалам пресс-службы администрации Владимирской области.

## Поздравления юбилярам Меленковского района

Поздравительные открытки от Президента РФ В.В. Путина, губернатора Владимирской области В.В. Сипягина и главы администрации Меленковского района А.В. Пантелева получили долгожители Меленковского района, которым исполнилось 90 и 95 лет. Одновременно почетным юбилярам был вручен денежный подарок от администрации Меленковского района.

В муниципальном образовании Илькинское свой 90-летний юбилей отметила Антонина Павловна Гальцова. Она родилась 22 февраля 1930 года в д. Старый Поташ Фоминского района Владимирской области. Окончив семилетнюю школу в с. Тараново, поступила в Муромский государственный учительский институт на естественно-географический факультет. После окончания которого Антонину Павловну направили работать в Двоязерскую сельскую школу Меленковского района, где преподавала географию, биологию, немецкий язык и другие предметы, а в период с 1965 г. по 1980 г. работала директором школы, с 1980 г. по 1983 г. — учителем начальных классов. Общий трудовой стаж А.П. Гальцовой — 32 года. За заслуги в области народного образования награждена знаком «Победитель социалистического соревнования», почетными грамотами, медалями «Ветеран труда», «Ветеран Великой Отечественной войны 1941-1945 гг.», юбилейными медалями Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. — 60, 65, 70 лет. Антонина Павловна имеет троих детей, четверых внуков и четверых правнуков.

В Ляховском муниципальном образовании свой 90-й

день рождения справил Владимир Иванович Федяшов, родившийся 24.02.1930 года в д. Черниченка Меленковского района. Окончил семь классов школы, в годы войны помогал взрослым — трудился разнорабочим в колхозе. После войны В.И. Федяшов работал на приборостроительном заводе в п. Вербовский Муромского района. В 1956 году закончил курсы водителей и трудился шофером в Ляховской машинно-тракторной станции до выхода на пенсию. Владимир Иванович является тружеником тыла. Награжден медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.» и юбилейными медалями. В.И. Федяшов воспитал двоих детей, имеет пять внуков, семь правнуков и двух праправнуков.

Лидии Павловне Козловой из муниципального образования Бутылицкое совсем недавно исполнилось 90 лет. Она родилась 25.02.1930 года в д. Мерзлеево Вязниковского района Владимирской области. Трудовую деятельность начала в 1948 г. в Бутылицкой средней школе учителем начальных классов, где и осталась до самого выхода на пенсию, после окончания института продолжила работать учителем русского языка и лите-

ратуры. Л.П. Козлова — труженик тыла и вдова умершего участника Великой Отечественной войны. Вместе с мужем вырастила и воспитала двоих детей. Лидия Павловна имеет четверых внуков и четверых правнуков. Л.П. Козлова пользуется заслуженным уважением односельчан.

Анне Михайловне Брусовой из города Меленки в этом году исполнилось 90 лет. Она родилась 24 февраля 1930 года в д. Яслево Меленковского района Владимирской области. Когда началась война Анне Михайловне было 11 лет. Окончив четыре класса школы, А.М. Брусова пошла работать разнорабочей в колхоз. Было тяжелое время, приходилось трудиться с утра до ночи: дергать лен, вязать снопы, убирать картошку. Отец ее тогда работал председателем колхоза. После войны Анна Михайловна работала в Злобинской войсковой части, чистила снаряды. Далее трудовая деятельность проходила сначала в Леспромхозе, потом мотальщицей на фабрике, дезинфектором в Меленковской ЦРБ. Общий трудовой стаж А.М. Брусовой — 50 лет. Анна Михайловна является ветераном труда, тружеником тыла, награждена медалями «За доблестный труд в Великой Отечествен-

ной войне 1941-1945 гг.», «За долголетний добросовестный труд», юбилейными медалями Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. — 60, 65, 70 лет. Имеет трех дочерей, шестерых внуков и шестерых правнуков.

Жительница нашего города Клавдия Яковлевна Пронина также отметила 90-летний юбилей. Родилась она 24 февраля 1930 года в ст. Бырка Оловянинского района Читинской области. Окончив три класса школы, Клавдия Яковлевна пошла работать на швейную фабрику, шила одежду для военных. В то время ей было всего 14 лет. С 1954 года К.Я. Пронина проживает в городе Меленки, работала в красильном цехе на Меленковском льнокомбинате. Там и прошла вся ее трудовая деятельность. Клавдия Яковлевна является ветераном труда. Есть у К.Я. Прониной пятеро детей, одиннадцать внуков и тринадцать правнуков.

В Международный женский день 90 лет исполнилось Клавдии Алексеевне Никитиной из Меленок. Она родилась 8 марта 1930 года в д. Кулаки Меленковского района Владимирской области. Когда началась война Клавдия Алексеевна в возрасте одиннадцати лет пошла работать разнорабочей в совхоз, в то время окончив только четыре класса школы.

В период с 1949 по 1953 гг. К.А. Никитина трудилась торфяницей на Меленковском торфпредприятии. Клавдия Алексеевна имеет богатую трудовую биографию. Так, в 1955 году она была принята чесальщицей в прядильную фабрику Меленковского льнокомбината, где и проработала до 1970 года. В том же году устроилась в Меленковский дом инвалидов, сначала в должности санитарки, потом кухонного работника. В период с 1978 по 1987 годы К.А. Никитина работала на литейно-механическом заводе в должности машиниста станции перекачки. Даже после выхода на пенсию Клавдия Алексеевна продолжила трудовую деятельность в Меленковской восьмилетней школе №3 техслужашей. Имеет многочисленные трудовые награды, звание ветерана войны и труда. Воспитала троих детей, сейчас у нее три внука и один правнук.

Почетный 95-летний юбилей в городе Меленки отметила Евдокия Дмитриевна Платонова (на снимке), родившаяся 11 марта 1925 года в с. Войново Владимирской области. Окончив четыре класса школы Е.Д. Платонова пошла работать на торфодобычу. После войны устроилась на Меленковский льно-



комбинат в должности помощника мастера, потом на протяжении многих лет работала почтальоном на почте, в 1970 году ушла на заслуженный отдых. Евдокия Дмитриевна имеет многочисленные трудовые награды, звание ветерана войны и труда. Награждена юбилейными медалями Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. — 50, 60, 65, 70 лет. Е.Д. Платонова замуж не выходила и своих детей у нее нет, но всегда принимала активное участие в воспитании своих племянников, которые в настоящее время ухаживают и заботятся о ней.

По материалам, предоставленным администрацией Меленковского района подготовила В. Масленникова.